



Голышмановский ВЕСТНИК

27 ноября 2015 г.
ПЯТНИЦА
№ 95 (9943)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

29 ноября – День матери

Дорогие земляки! Поздравляю вас с самым нежным и трогательным праздником – Днём матери!

Для каждого из нас мама – самый главный и дорогой человек в жизни, лучший друг и мудрый наставник. Она, как никто другой, нас любит и ждёт, понимает и прощает. Именно её вера, поддержка и забота делают нас сильнее, помогают смело идти по жизни, добиваться больших высот и поставленных целей. На ваших хрупких женских плечах лежит одна из важнейших задач – воспитание достойных и порядочных людей, настоящих патриотов своей Родины. Создание крепкой, дружной семьи, сохранение её традиций – это ваш каждодневный труд, который заслуживает уважения и глубокой признательности.

В этот день от души хочу пожелать всем мамам здоровья, долголетия, счастья и любви! Пусть дети радуют вас своими успехами! Пусть в вашем доме всегда будут мир и согласие!

**В.В. ЯКУШЕВ, губернатор
Тюменской области.**

Дорогие матери! Искренне поздравляю вас с замечательным праздником душевного тепла и заботы – российским Днём матери!

Великая тайна материнства – в любви и мудрости, в милосердии и долготерпении. Самый родной, самый главный человек для любого из нас – это мама. Безграничная материнская любовь окружает людей с момента рождения, стремится защитить нас от невзгод, помогает преодолевать препятствия на жизненном пути.

Низкий вам поклон! За любовь и терпение, за каждодневный труд и ласку, за поддержку и умение прощать! От всего сердца искренне желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия!

**А.В. ЖЕЛТОУХОВ,
глава района.**

День матери – это светлый праздник для тех, кто каждый день согревает добротой и лаской, кто дарит уют, радость, защищённость и безграничную любовь своим детям!

Всё, что есть прекрасного и светлого, это благодаря матери, которая вдохновляет, воодушевляет нас своей верой, терпением и оптимизмом. Она подарила нам жизнь, и нет ничего роднее в целом мире, чем голос матери. Мама любит своих детей большой, чистой и бескорыстной любовью. Они всегда ждут своих детей, поймут, простят, не оттолкнут и не предадут.

Без деятельного участия наших мам невозможно обеспечить достойного будущего нашим детям, а значит, будущего России.

Спасибо вам, женщины-мамы, за самоотверженный труд, терпение и житейскую мудрость. Пусть в ваших семьях всегда живёт счастье, любовь, понимание и взаимопонимание. Храните и дарите своё тепло вашим детям. Желаю всем крепкого здоровья и благополучия!

**В.А. РЕЙН, депутат
Тюменской областной думы.**



В лучах материнской любви

В беседе с многодетной мамой Ольгой Калугиной сами собой вспомнились строчки, под которыми подпишется каждая мать: «Я свяжу тебе жизнь, где узором по полю молитвы – пожелание счастья в лучах материнской любви». В них выражено женское предназначение – родить детей, воспитать, научить быть счастливыми.

У Ольги и Дмитрия Калугиных трое детей. Лена – старшая, ей 11 лет. Маша в этом году пошла в первый класс. А Кириллу, любимчику всей семьи, только исполнилось четыре года, и он ходит в детский сад. Девочки учатся хорошо. Старшая – строгая и сдержанная, младшая – заводная и смешливая. Из школы пришли – столько новостей! Готовятся к празднованию Дня матери, репетируют выступление. Маму ждут приятные сюрпризы.

– Я всегда мечтала о большой и дружной семье, – рассказывает Ольга Владимировна. – Наверное, оттого, что не хватало в детстве внимания со сто-

роны отца. Муж тоже вырос без матери. Поэтому мы не скупимся на любовь, на ласки и внимание детям.

Дмитрий Владимирович с улыбкой поправляет:

– Бывает, что и поругаем за шалости и провинности, но без этого. Всего должно быть в меру.

Когда разыграются, собравшись все вместе, в трёхкомнатной квартире места становится мало.

Живут Калугины для детей и ради них. Как только поженились, дед Тимофей Егорович подарил корову, помог развести подворье. В старинном и многочисленном роду Калугиных так принято. И работающая Ольга приехала по душе, родом тоже из деревни – хмельская.

Три года назад Ольга и Дмитрий получили поддержку по программе «Самообеспечение». Дети растут. А основной достаток многих сельских семей складывается с доходов

от хозяйства. Игрушки, книги, компьютер, телефоны – всё это у детей есть. Старшая Лена не раз бывала в оздоровительных лагерях, в детском центре «Ребёчек республика». Подростает Маша и тоже мечтает о путешествиях.

Здоровье детей для родителей – самая главная забота. На долю Ольги выпало серьёзное испытание – проблемы со здоровьем у младшего сынишки. Регулярные занятия с логопедом в посёлке, поездки в областные больницы и восстановительный центр «Надежда» очень помогают поправиться сыну. И тогда мама светится от радости – лучше чувствует себя ребёнок. В период обострения уходит в себя, замолкает, и тогда болит мамино сердечко за двоих. С новыми силами бросается на помощь сыну. Любовь материнская – она без границ.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Анатолия КУРДЕНКО.
На снимке: Ольга Калугина с дочками.**

Анонс

«ПРЯМОЙ РАЗГОВОР» С ГУБЕРНАТОРОМ

Во вторник, 1 декабря, губернатор Тюменской области Владимир Якушев в прямом эфире ТК «Тюменское время» ответит на вопросы жителей региона. Онлайн-трансляция будет идти на сайтах интернет-газеты «Вслух.ру», информационного агентства «Тюменская линия», «Мой портал» и портале Правительства Тюменской области www.admtymen.ru.

Свой вопрос вы можете задать по электронной почте - vorpos@72to.ru С 27 ноября вопросы будут приниматься также по многоканальному телефону - 8-(3452)-68-88-86. 27, 28, 29, 30 ноября с 10 до 18

часов. Во вторник, 1 декабря, с 10 часов до окончания прямого эфира.

Задавая вопрос, не забудьте представиться, оставить адрес и телефон для обратной связи.

Сбор вопросов и интернет-голосование за самый интересный из них будет также вестись на интернет-площадках «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Мой портал». Вопросы-лидеры голосования будут заданы главе региона в прямом эфире.

Начало эфира – 1 декабря в 19 ч. 00 мин.
Пресс-служба губернатора.

События, факты

Приём граждан

1 декабря 2015 года во всех местных общественных приемных Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводится приём граждан с 8-00 до 18-00 часов.

Для получения информации и консультаций в этот день следует обратиться по месту жительства в приёмные администрации сельских поселений и администрацию Голышмановского муниципального района. График приёма размещён на сайте: <http://golysmanovo.admtymen.ru>.

Будьте бдительны!

Антитеррористическая комиссия Тюменской области призывает всех жителей и гостей региона с особой ответственностью относиться к собственной безопасности, быть внимательными и бдительными.

Принимаются все необходимые меры по обеспечению защищённости объектов жизнеобеспечения и безопасности граждан в местах массового скопления населения и при проведении культурно-спортивных мероприятий. Все службы приведены в повышенную готовность.

Ужесточён пропуск на социально-значимые объекты и объекты жизнеобеспечения. Просим вас на все мероприятия прибывать заблаговременно, спокойно относиться к обязательным мерам дозора.

Обо всех подозрительных лицах и предметах необходимо незамедлительно сообщать по телефону доверия РУФСБ России по Тюменской области: 468-945.

Помните, от сознательности и активности каждого зависит успех борьбы с террором и наша безопасность!

Антитеррористическая комиссия Тюменской области.

Ждут вопросов

Восемь личных приёмов граждан проведено руководящим составом полиции с начала года. Люди обращаются с различными вопросами: по охране общественного порядка, по линии ГИБДД. Интересуются, какие меры принимаются полицией по противодействию распространения наркотиков. Каждому даются разъяснения. По отдельным фактам, к примеру, по сообщениям граждан о случаях незаконной торговли алкоголем, проводятся проверки.

Очередной приём граждан состоится 1 декабря 2015 года с 14:00 до 16:00 часов. в актовом зале ФГКУ № 27 ОФПС по адресу: ул. Вокзальная, 85. Приём будет вести начальник МО МВД России «Голышмановский» подполковник полиции И.В. Ложкин, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка А.Н. Соколов, председатель общественно-совета В.А. Шорохов. Задать интересующие вас вопросы можно предварительно по телефонам: 8 (345-46) 2-50-11, 2-57-35 – с 9:00 до 18:00 часов, ежедневно, кроме выходных.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский».

Развитие АПК

Труд на полях и фермах
достоин наградГлава района А.В. Желтоухов и пекарь
ПО «Центральное» Нина Малышкина.

По традиции торжественные мероприятия, посвящённые чествованию работников сельского хозяйства, проходят после завершения уборочной страды. В зале районного дворца культуры «Юность» собрались труженики предприятий, добившиеся на производстве отличных результатов. Прошедший сельскохозяйственный год для Голышмановского района был особенным: удалось привлечь инвестиции, которые в будущем обеспечат значительный прирост в экономике. Глава района Александр Желтоухов в своём приветствии сказал, что в закрома района засыпано 129 тысяч тонн зерна, это четвёртый показатель в области после Ишимского, Заводоуковского, Исетского районов. Начальник управления по животноводству Рустем Бетляев торжественно вручил главе района диплом первой степени по условиям соревнования в отрасли сельского хозяйства АПК области за 2015 год во второй сельскохозяйственной зоне.

Множество высоких наград получили рабочие предприятий. Грамоту Министерства сельского хозяйства и почётную грамоту департамента АПК области вручили механизатору ООО СП «Малышенское» Александру Николаеву. На своём предприятии он – специалист универсальный. С любой техникой справится, потому как работает на земле почти сорок лет.

Александр Иванович рассказывает:

– В поле ведь до восьми вечера, порой и дольше. Ког-

да уборочные работы завершаются, чувствую себя вроде как не у дел. Эту землю ещё мои предки пахали. Отец с малых лет в поле с собой брал. По молодости стало к технике тянуть, «корочки» тракториста получил ещё в школе. На практике учился у опытных механизаторов, не стеснялся спрашивать, если не получалось.

Благодарность Министерства сельского хозяйства и почётную грамоту департамента АПК области также получил его коллега по цеху, водитель Сергей Хандрыкин.

Район по праву гордится рабочим коллективом СП «Голышмановское». В этом году предприятие собрало более двадцати двух тысяч тонн зерна. Пятеро механизаторов заняли в области первые и призовые места среди работников сельскохозяйственных профессий. Благодарности Министерства сельского хозяйства и почётные грамоты департамента АПК вручили трактористам этого предприятия Александру Шабалдину и Сергею Драчёву.

Дважды выходил за наградами механизатор СП «Голышмановское» Андрей Землянкин, в прошедшую уборочную молотил зерно на комбайне «Джон Дир».

– Этот год был сложным по погодным условиям, но и удачным: мы получили хороший урожай, – рассказывает он. – Сейчас отдыхаю в отпуске. Через месяц выйду на подготовку техники к весеннему сезону.

Оператор по уходу за молочным скотом Александр Крестьянников из ООО «Грачи» получил наивысший показа-

тель продуктивности в области среди предприятий своей категории.

– Раньше работал в полиции, по состоянию здоровья пришлось уйти, – рассказывает Александр. – Устроился на ферму, здесь всю жизнь трудятся мои родители. Ухаживаю за скотом: кормлю, пою, слежу за чистотой в стойлах. На предприятии нас три скотника на три сотни голов. Полученным наградам рад. Это отличный стимул, чтобы продолжать работать в животноводстве. Считаю данное дело перспективным, хочу осваивать другие специальности. На ферме нужны грамотные животноводы.

Почётной грамотой департамента АПК награждена заготовитель молока из Гладилово Тамара Кривых. Молоко с подворий односельчан собирает она уже четырнадцать лет, к своей работе относится добросовестно. Успех развития подсобных хозяйств на селе зависит от обслуживающих эту сферу кооперативов. Сельскохозяйственный производственный обслуживающий кооператив «Фермер» в областном соревновании хозяйств агропромышленного комплекса занял первое место. Диплом третьей степени вручили сельскохозяйственному потребителю кредитному кооперативу «Развитие».

– Впервые за десять лет работы мы – в тройке лучших, – рассказывает председатель Олег Носов. – Деятельность нашей организации оценивается по количеству выданных займов личным подворьям, их возврату. Чем больше получают средств на развитие своих хозяйств, тем больше в районе производится молока и мяса, а это стабильный доход для крестьян. Мы выдаём займы на покупку кормов, техники, животных, строительство, на проведение сезонных полевых работ: закуп семян, горюче-смазочных материалов.

В этом году за высокие достижения в агропромышленном комплексе от губернатора район получил премию – один миллион рублей. Как рассказал Александр Желтоухов, средства направили на премирование. Передовые предприятия получили по 80-100 тысяч рублей. Лучшим дояркам, скотникам и механизаторам вручили по 10-15 тысяч рублей. Труд на полях и фермах достоин наград.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.

Образование

Двадцатого ноября состоялось областное родительское собрание. Его по видеосвязи провёл директор регионального департамента образования и науки Алексей Райдер. Говорили о введении в основной школе новых стандартов. По ним обучаются все пятиклассники с этого учебного года. Пока ребята учатся в начальных классах, родители уже успели познакомиться с современной моделью урока и формами внеурочной деятельности.

Родительское собрание –
по видеосвязи

Как иронично заметил директор департамента, почему-то многих родителей застало врасплох внедрение второго иностранного языка для пятиклассников. Хотя об этом было известно ещё четыре года назад, когда официально утвердили новые стандарты. Родители объясняют свои переживания возросшей нагрузкой на детей. Алексей Райдер уверяет, что основная цель изучения второго иностранного языка – развитие кругозора и интеллектуальная тренировка учащихся. На этих уроках даже можно не выставлять оценки, школы сами принимают решения.

– Не нужно порождать мифов, детям не так сложен новый предмет, как кажется взрослым, – говорил Алексей Владимирович. – Задача стандарта – продемонстрировать схожесть семантики языков романо-германской группы. В большинстве школ выбрали немецкий язык. Это параллельное изучение большого пласта истории России, связанного с правлением династии Романовых. В нашем словаре обихода много слов немецкого происхождения.

Директор Голышмановской школы № 4 Инна Ефимова много лет преподаёт иностранный язык. В этом году ведёт немецкий в пятом классе по два часа в неделю. По её словам, дети с интересом изучают новый предмет.

– Программа построена на сравнении трёх языков: русского, английского и немецкого, по этому принципу и учебник свёрстан, – поясняет Инна Ригоевна. – Например, учим тему «Школьные принадлежности», слова анализируем и ищем в них схожесть, так они и запоминаются легче. На уроках применяю больше игровых моментов, гораздо меньше, чем в старших классах, находимся за партами. Ребята быстрее учатся читать по-немецки, правила чтения не такие сложные, как в английском языке. А когда у ребёнка что-то получается успешно, повышается мотивация к учёбе. У нас в школе родители не выказывали претензий по поводу введения второго иностранного языка.

На областном родительском собрании шла речь о государственной итоговой аттестации и региональной оценке качества образования в 2016 году. Алексей Райдер сообщил родителям, что изменений в проведении процедуры ЕГЭ в 11 классе не планируется. По-прежнему будет действовать привычные для детей репетиторской режим и система видеонаблюдения. Баллы необходимого минимального порога для получения аттестатов в школах останутся неизменными. Второго декабря одиннадцатиклассники уже пройдут первое испытание – итоговое сочинение. Оно является допуском к экзаменам. Заранее объявлены общие темы: «Время», «Дом», «Любовь», «Путь» и «Год литературы». Сочинение оценивается по пяти критериям, за соответствие двум из них уже ставится зачёт. Рекомендованное количество слов – 350. На всю работу отводится 3 часа 55 минут. Разрешается пользоваться орфографическим словарём. Предусмотрены дополнительные дни для написания сочинения – третье февраля и четвёртое мая. Подробнее о требованиях к написанию сочинения и другую интересующую информацию по ЕГЭ можно найти на сайте ege.edu.ru. Одиннадцатиклассникам нужно подать заявление с перечнем предметов по выбору до первого февраля.

– Часто родители выступали против технологии «угадайка» в ЕГЭ, постепенно Рособразование исключает тестовую часть А из контрольно-измерительных материалов, – отметил Алексей Райдер. – В прошлом году её уже не было в заданиях по литературе, математике и русскому языку, ныне не будет заданий с выбором отве-

тов по истории, обществознанию, информатике и географии. Это позволит более точно и качественно оценивать знания выпускников. Для подготовки к экзаменам созданы необходимые условия. В открытом доступе в сети Интернет есть прошлогодние репетиционные КИМы и пробники 2016 года. Пожалуйста, заходите и решайте, не нужно придумывать платных консультаций, всё можно отработать в рамках школы. Контрольные срезы знаний на уроках дети выполняют на сайтах «Учи.ру» и «Грамотей.ру», формируют навык давать ответы на вопросы прямо в компьютере. Отметки за это в журнал не выставляются. На такие тренировки перешли не случайно, в перспективе итоговая аттестация будет организовываться в компьютерном формате.

Девятиклассники с предметами по выбору должны определиться до первого марта. Алексей Райдер посетовал, что учащиеся среднего звена менее серьёзно относятся к учёбе.

– Из начальной школы в основную приходят замечательные дети, а по пути до девятого класса успевают растерять свои знания, судя по результатам экзаменов, – подчеркнул Алексей Владимирович. – Что самое интересное, дети вместе с родителями пребывают в полной уверенности, как у них всё здорово. Зачем это внушать ребятишкам, если на самом деле есть проблемы? Нельзя их просто «натащить» на сдачу ЕГЭ, так не пойдёт. Девятиклассники должны уметь показывать полученные знания, для этого нужно учиться усерднее. Решебники и контрольные материалы для девятиклассов тоже уже есть в сети Интернет.

На собрании присутствовали активные родители, среди них – Эльвира Осюк. Она воспитывает двух дочерей.

– Старшая Катя учится в девятом классе, каждый день готовится к экзаменам. Выполняет задания в Интернете, дополнительно занимается с репетитором. Сюда я пришла специально послушать об экзаменах, большая часть информации известна, нас постоянно знакомят с новостями на школьных собраниях. К перемене в образовании отношусь положительно, живём в другое время, значит детей надо обучать иначе.

На повестке областного родительского собрания был вопрос о реорганизации сети образовательных учреждений региона. Сейчас идёт их укрупнение. Например, в нашем районе после объединения останется всего пять юридических лиц: четыре школы и один детсад. В каждом будет насчитываться около тысячи ребятшек.

– Реорганизация проводится не ради экономии, финансирование школ и детских садов не сократится, – заверил Алексей Райдер на собрании. – Главная цель реформы – расширить доступность материальной базы и дополнительного образования для детей, чтобы улучшить качество обучения. Появится возможность использовать более сильный кадровый потенциал для тех школ, в которых его сегодня нет. За счёт уменьшения административно-управленческого аппарата укомплектуем педагогические коллективы социальными работниками, психологами, педагогами дополнительного образования. Родителям не стоит волноваться: при слиянии школ учебные программы не изменятся, дети продолжат обучение в своих классах, для педагогического коллектива нагрузка останется прежней.

Областные родительские собрания в регионе проходят традиционно. Это открытые площадки для обсуждения актуальных вопросов отрасли. По отзывам родителей голышмановских школьников, прошедшее собрание было содержательным и полезным.

Оксана ТИТЕНКО.



Делегация СПК «Ражевский» и заместитель главы района В.Н. Попов.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проектам о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района

Публичные слушания назначены постановлением Главы Голышмановского муниципального района от 21.09.2015 № 07

Темы публичных слушаний:

1. Внесение изменений в генеральный план Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района.

2. Внесение изменений в правила землепользования и застройки Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района.

Дата проведения публичных слушаний «20» ноября 2015 г.

Публичные слушания проходили:

по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, с. Малышенка, ул. 50 лет Октября, 1.

С 14:00 до 14:10 часов по вопросу внесения изменений в генеральный план Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района.

С 14:10 до 14:20 часов по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района.

В слушаниях приняли участие представители общественных организаций, заинтересованные юридические и физические лица.

В ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

№ п/п	Ф.И.О. участника публичных слушаний, наименование организации	Предложения участников публичных слушаний	Итоги рассмотрения вопроса (поддержано или отклонено участниками публичных слушаний)
1	Тарасова В.С.		Поддержано
2	Тарасова В.С.		Поддержано

1	Тарасова В.С.	Одобрить проект внесения изменений в генеральный план Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района	Поддержано
2	Тарасова В.С.	Одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района	Поддержано

В результате обсуждения проекта принято решение:

1. Поддержать проекты внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района в полном объеме.

2. Рекомендовать Главе Голышмановского муниципального района направить проекты внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Малышенского сельского поселения Голышмановского муниципального района на рассмотрение и утверждение Думе Голышмановского муниципального района.

А.Л. ЛЕДАКОВ, председатель комиссии,
В.С. ТАРАСОВА, секретарь комиссии.

Хмелёвское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Хмелёвского сельского поселения № 33 от 29.10.2015 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Хмелёвского сельского поселения за девять месяцев 2015 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Хмелёвского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Хмелёвского сельского поселения за девять месяцев 2015 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Хмелёвского сельского поселения за девять месяцев 2015 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Хмелёвского сельского поселения за девять месяцев 2015 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.С. ГЛАЗЫРИНА, глава Хмелёвского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Хмелёвского сельского поселения
от 29.10.2015 № 33

Отдельные показатели исполнения бюджета Хмелёвского сельского поселения за девять месяцев 2015 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2015 год	Исполнение на 01.10.2015 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	10	31	310,0
Единый сельскохозяйственный налог	7	5	71,4
Налог на имущество физических лиц	2	1	50,0
Земельный налог	155	90	58,1
Государственная пошлина	5	4	80,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	179	131	73,2

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	2 914	2 136	73,3
Всего доходов	3 093	2 267	73,3
Расходы			
Общегосударственные вопросы	1 877	1 373	73,1
Национальная оборона	93	47	50,5
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	38	14	36,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	263	176	66,9
Образование	24	19	79,2
Межбюджетные трансферты	870	661	76,0
Всего расходов	3165	2290	72,4
Источники финансирования дефицита бюджета	72	23	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	72	23	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Хмелёвского сельского поселения
от 29.10.2015 № 33

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2015 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Хмелёвского сельского поселения	3	780

Ламенское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Ламенского сельского поселения № 40 от 30.10.2015 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2015 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Ламенского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2015 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2015 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2015 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.В. КУТЫРЕВ, глава Ламенского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Ламенского сельского поселения
от 30.10.2015 № 40

Отдельные показатели исполнения бюджета Ламенского сельского поселения за девять месяцев 2015 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2015 год	Исполнение на 01.10.2015 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	60	46	76,7
Налог на имущество физических лиц	11	19	172,7
Земельный налог	73	51	69,9
Государственная пошлина	4	6	150,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	148	122	82,4
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4 228	3 048	72,1
Всего доходов	4 376	3 170	72,4
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 042	1 453	71,2
Национальная оборона	93	54	58,1
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	88	31	35,2

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4 228	3 048	72,1
Всего доходов	4 376	3 170	72,4
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 042	1 453	71,2
Национальная оборона	93	54	58,1
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	88	31	35,2

Жилищно-коммунальное хозяйство	483	262	54,2
Образование	59	54	91,5
Межбюджетные трансферты	1 839	1 398	76,0
Всего расходов	4604	3252	70,6
Источники финансирования дефицита бюджета	228	82	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	228	82	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Ламенского сельского поселения
от 30.10.2015 № 40

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2015 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Ламенского сельского поселения	3	837

Здоровый образ жизни

Как только белою дорожкой уляжется лыжня...



Едва на территории зоны отдыха «Сосновый бор» устанавливается первый снежный покров, спортсмены выходят на лыжную трассу в полной экипировке. Тренировки на лыжной базе не прекращаются и в тёплый период, для этого здесь есть специальные лыжероллеры. Но полноценные занятия начинаются с наступлением снежного сезона, когда можно окончательно отточить технику перед серьезными соревнованиями.

С мая этого года тренировки для любителей лыжного спорта ведёт Андрей Викторович Соловьёв. Когда-то он сам впервые встал здесь на лыжи в пятом классе. Ещё не было никакой базы, а лишь один вагончик у реки, где можно было взять необходимый инвентарь.

— Прежние условия для занятий лыжным спортом с современными и в сравнение не идут, — говорит он. — Мы начинали кататься на старых деревянных

лыжах, пластиковых тогда всего две пары было, и то для спортсменов, которые представляли сборную района. А сейчас пластиковыми лыжами обеспечены полностью, хватает и на прокат. Для тех, кто посещает здесь секцию, предусмотрены профессиональные и полупрофессиональные лыжи. Сейчас есть место, где можно переодеться спортсменам, подготовить инвентарь.

В семье Андрея Соловьёва лыжным спортом никто не увлекался, все навыки ему пришлось постигать самостоятельно на тренировках. Не единожды его опережали на трассе соперники, пока он не стал одерживать верх над ними. Помогли усиленные тренировки и стремление достичь цели. Это, отмечает Андрей Викторович, основной стимул для спортсмена. Он и сейчас считает: если у ребёнка есть целеустремлённость, только тогда он добьётся успеха на лыжне, как и в другом спорте. Сам Андрей Соловьёв становился победителем районных соревнований в лыжной гонке и призёром областных. Есть у него успехи и в лёгкой атлетике. Когда работал в МЧС на Севере Тюменской области, был в числе лучших на состязаниях между подразделениями спасате-

лей. Увлечение спортом помогло ему в армии, он и там выигрывал в лыжной гонке.

Сказались годы подготовки и наставления первых тренеров на лыжне А. Игрушкиной и В. Касаткина. Их уроки и собственные навыки помогают сейчас молодому тренеру организовывать работу в лыжных секциях. Занятия проходят пять дней в неделю. Это, по мнению Андрея Викторовича, оптимальный вариант, чтобы спортсмен не только поддерживал себя в форме, но и улучшал результат в технике и скорости. Сейчас тренер ведёт две секции, где занимаются младшие и старшие школьники. Есть третья — для взрослых, она числится как группа здоровья.

— Лыжный спорт полезен для здоровья, общего развития детей, — говорит он. — Но пока не многие родители заинтересованы в этом. Специально хожу по школам и провожу агитацию среди детей. Сначала приходят человек 35, а потом постепенно отсеиваются: одним — далеко ходить, не на чем приехать, других — родители не отпускают. Сейчас стараюсь отобрать учеников, чтобы сформировать районную команду на предстоящие соревнования. Её состав значительно обновился, прихо-

дится уделять много внимания тренировкам.

Андрей Соловьёв учится заочно на физкультурном отделении в Ишимском пединституте. Планирует окончательно связать свою жизнь с лыжным спортом, помогать детям развиваться, чтобы наш район мог гордиться успехами лыжников.

Тренируются лыжники в этом сезоне на обновлённой трассе. Как рассказала директор Голышмановского центра физкультурно-оздоровительной работы Н.В. Цепилова, в тёплый период при содействии поселковой администрации и директора «Голышмановотеплоцентра» Е.В. Глухарева здесь были проведены работы по её расширению. Для этого выпилили ряд сосен на побережье Лынушки. Теперь на трассе стало намного просторнее для спортсменов и любителей лыжного спорта. Многие приходят кататься со своим инвентарём. Вскоре здесь откроется прокат лыж и коньков. Специально для сезона инвентарь снова отремонтировали и немного обновили: заменили сломанные крепления на новые, прикупили лыжные палки. Лыжня ждёт желающих.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: тренировки на лыжной базе.

Год литературы

Территория чтения

«Голышмановский район — территория чтения», под таким названием проходит этой осенью в центральной библиотеке нашего района литературный марафон. Он начался в сентябре. Участниками первого тура стали 12 команд, в основном подростков, из библиотек нашего района. Нелёгким выдался первый тур, где надо было представить на суд жюри сочинение-размышление по одному из предложенных для чтения произведений.

— Этот конкурс показал, что не многие наши дети умеют рассуждать на серьёзные темы, поэтому и писать сочинения у них не получается, — отметила специалист Голышмановской центральной библиотеки Татьяна Жеребцова. — Для того мы и организовали конкурс, чтобы приобщить детей к чтению серьёзной литературы. Ведь сейчас те, кто ещё интересуется книгами, читают преимущественно приключения, фантастику. Это хорошо, но не надо забывать и книги, которые чему-то учат, развивают мышление. Всем конкурсантам мы представили список именно таких произведений. Здесь книги — юбиляры этого года, которым исполнилось по 50-60 лет с момента выхода в свет. Среди них произведения таких авторов, как В. Катаев, В. Панова, А. Гайдар, В. Быков, Ч. Айтматов.

Во второй тур марафона «Голышмановский район — территория чтения», который состоялся в октябре, прошли 9 команд. Им предстояло презентовать рекламу одной из заявленных книг, создав так называемый буктрейлер. Три минуты, отведённые на выступление каждому коллективу соревнующихся, оказались решающими. По результатам творческого задания в третий тур вышли 4 команды: «Книжные паруса» детского отдела центральной районной библиотеки, «Книгочеи» Среднечирковской сельской библиотеки, «Эрудит» Медведевской сельской библиотеки и «Книгочеи» Гладиловской сельской библиотеки.

29 ноября им предстоит встретиться в центральной библиотеке в третьем туре литературного марафона, который определит лучшие команды читателей района.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Семейные ценности

Спасибо, мама, за любовь!



В деревне Одина ухоженный пятистенник семьи Поповых приметен своим небесно-голубым цветом. Сразу понятно: здесь живут добрые хозяева. Стены этого дома помнят пережитые радости, но и горе не миновало его порог. В шестидесятые годы прошлого века супруги Раиса Степановна и Константин Михайлович Поповы растили шесть дочерей. Рая мечтала подарить мужу сына — помощника. Ближе к зиме молодая женщина поехала рожать седьмого ребёнка. Все дни, проведённые на больничной койке, Раиса думала только о доме и дочках. Как драгоценную реликвию, в семье до сих пор хранят её письмо, где каждая строчка пронизана заботой и любовью: «Привет из Голышманово. Здравствуй, все мои родные. Решила вам написать письмо, но хотела вас расстраивать, но завидного впереди ничего не видно. Костенька, если всё это затянется надолго со мной, то после Октябрьской обязательно Надьке покупай пальто, чтобы не стыла... Надя, Любе пришёл пуговицу к фуфайке. К тётке Тосе сходи, она тебе сошьёт кофту. Люба, возьми у бабы в мешочке рукавички от тётки Кати, алые, и носи, а в школе их клади в сумку. Люба, носи пальто, береги своё здоровье. Катя, тоже надевай пальто, я к нему пуговицы пришила. Томочка, надевай но-

вое пальто, тебе теперь холодно... Надевайте все валенки, а сапоги высушите... Пару слов о себе: четыре дня не давали подниматься. Всё кололо уколами, как с вечера начнут и до 12 ночи через каждые полчаса... Вы обо мне не расстраивайтесь, возможно, я к вам вернусь, Ирине Сашку привезу...»

Роды закончились трагически: мама и ребёнок не выжили. Константин Михайлович остался один с шестью детьми. Понимал, что найти любящую жену и заботливую мать для дочерей ему будет непросто. Старшую сестру погибшей жены, Антониду, переехать в дом к сиротам уговаривали долго. Женщина не соглашалась: перед людьми неудобно, ведь Костя ей зять. Но всё же решилась. На тот момент самой маленькой девочке исполнилось два годика, самой старшей было 13 лет.

Антонида уже давно жила одна. В молодости дважды выходила замуж. Первый муж не вернулся с фронта. Второй муж уехал на Урал на заработки, за женой он потом вернулся, хотел забрать с собой, но Антонида от переезда отказалась: не смогла оставить в деревне больную престарелую маму с маленькой младшей сестрой.

Родственники рассказывают, что после смерти Раисы девочки всё время плакали, забившись в угол за печку. Вто-

рой дочке Поповых, Любе, тогда было всего одиннадцать.

— До той трагедии жили мы дружно и весело. Родители нас сильно любили и баловали, — сейчас вспоминает Любовь Константиновна. — Мама даст отцу деньги, он в магазине купит на все сладостей, мог целое ведро слив принести, арбузов. Ничего для нас не жалели... В ту ночь я видела, как маму увозили в больницу, потом ночевать уходила к тётке Тосе, так мы звали Антониду Степановну. Все мамыны сёстры за нас переживали, помогали. В школу ходили из Одина в Евсино. На перемене мне одна девочка сказала: Люба, у тебя мама умерла. Мы с сёстрами побегали домой все в слезах. Я кинулась к тётке Тосе, обнявшись, мы плакали. Когда маму похоронили, мы не знали, как жить дальше. Папка пытался возместить потерю мамы неумело, предлагал нам деньги, чтобы мы купили себе что-нибудь. Вначале нас хотели разорвать по своим семьям мамыны сёстры. Но к нам переехала тётка Тося, и мы скоро стали называть её мамой. Она выполняла с нами домашние задания, каждое воскресенье мы устраивали стряпню. Как муравьи, около неё вертелись. Иринка, самая младшая, бывало, залезет на колени, та её гладит, гладит по голове... Сейчас мама болеет, и мне кажется, что дороже её у меня никого нет.

Константину Михайловичу 85 лет, Антониде Степановне — за девяносто. Их дети уверены, долгие годы жизни даны их маме за то, что не бросила, подняла сирот. Всю жизнь они восхищаются: сколько любви, сил и терпения в этой женщине.

— На шестерых кто пойдёт, кому нужны чужие дети... — задумчиво говорит Константин Михайлович. — Мы с Антонидой прожили 46 лет. Вот и думайте, любили ли мы друг друга?

Дети Поповых давно разъехались из родного дома. Но у родителей бывают часто. Дружной гурьбой заготавливали сено, когда вели подсобное хозяйство. Помогают выращивать картофель. Константин Михайлович, несмотря на возраст, до сих пор сам колет дрова, содержится в порядке ограду дома. Летом ходит в лес по ягоды и грибы, ждёт в гости дочерей, чтобы отправить в город гостинцы. За уже слабой Антонидой Степановной дочери ухаживать стараются по очереди. Часто приезжает в гости её младшая сестра Надежда, которой тоже уже за восемьдесят. Так повелось в их семье: никогда никого не бросать, какие бы испытания ни готовила жизнь.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото из личного архива.
На снимках: Антонида и Константин Поповы; шесть дочерей часто собираются в родном доме.



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4642 ЗАКАЗ № 90